Enterprises Report企业报道



着力新能源汽车市场 推动服务更上台阶

西南国际汽车城新能源汽车招商运营成效显著

德阳市委副书记、市长赵辉赴市场考察调研提出四点期望

本报讯 (记者 王剑兰 张健 报道)党的 十九大以来,我国经济进入社会主义新时代, 行业发展和社会消费日新月异。国民经济支 柱产业之一的汽车产业, 也在向多元化国际 化高端化发展,尤其新能源汽车增长强劲。作 为川内流通领域的大型集团企业,四川北新 大弘集团积极调整产业布局,进入消费体量 巨大、经济拉动明显的汽车服务业,继巨资建 成并运营天府国际农产品交易中心、北新国 际机械城之后,又构建起汽车交易与服务为 主营的西南国际汽车城,完善面向市场、面向 未来的汽车服务体系。今年以来集团围绕新 能源汽车加大投入, 依托西南国际汽车城原 有基础,建设西部新能源汽车服务第一品牌 市场。目前"搭建平台、完善服务、招商经营、展 会促销"等工作高效推进,引起政府、业界、消 费者、行业专家的高度评价。

政府大力支持

不久前,四川德阳市委副书记、市长赵 辉在百忙之中赴北新大弘集团进行考察调 研,并召开座谈会传达德阳市委、市政府对 项目的支持,广汉市市长杜尚武、广汉市市 委常委、政法委书记张崇敏、广汉市政府副 市长聂忠顺等陪同考察调研。北新大弘集团 执行总裁向永生、副总裁何成伟、副总裁易 学、总裁助理冉雄向领导们介绍了西南国际 汽车城建设、招商、运营等相关情况。

赵辉市长对北新大弘集团所做的工作表 示肯定,并向北新大弘集团提出了四点期望。 第一,要继续大力招商,招大商,项目要交给大 品牌运营,让利大企业;第二,要合理安排项目 的后续建设时序,注重项目的配套建设;第三, 要合理规划融资结构,有效利用低成本资金; 第四,要坚持举办各类活动,让项目的人气商 气更加兴旺, 政府也将对北新大弘集团开展 活动给予大力支持。希望北新大弘集团尽快 完成招商,抓紧开展运营,回馈广大业主和商 家,带动德阳地区经济和社会发展。

北新大弘集团执行总裁向永生对政府 的认同和支持表达衷心的感谢,集团将抢抓 机遇,突出特色,把西南国际汽车城打造成



德阳市委副书记、市长赵辉表示全力支持项目发展

汽车交易与服务的首选试车场。

工作全力推进

向永生执行总裁向赵辉市长一行汇报 了西南国际汽车城当前的运营和下一步的 计划。

招商运营方面,得益于天府大道北延线 的建设、成都地产市场的"溢出效应"、"成德 一体化"战略等重大利好,项目招商工作已 进入良性发展时期。与吉利集团高速新能源 汽车四川省总代理已达成合作意向,将在西 南国际汽车城建设吉利品牌全省仓储分拨 配送总部基地, 计划今年内入场 2000 台汽 车,并力争在6月底前入驻首批500台;与 昌河集团高速新能源汽车四川省总代理达 成合作,建设该品牌全省仓储分拨配送总部 基地,除前期已入场900台使用10000㎡场 地外,计划在今年内再入场 2000 台,意向租 赁使用约 20000㎡。此外,北汽、奇瑞、长安、 东风、御捷、众泰、江铃、江淮等品牌相关代 理商均已到项目考察,目前正在进一步深入 洽谈之中。北新大弘集团计划在西南国际汽 车城,打造四川省目前首家专业的"新能源 汽车仓储分拨配送总部基地",以高速新能 源汽车为主,兼营低速四轮车、三轮车、两轮

项目配套建设方面,西南国际汽车城项

目配套的 5-10 号楼办公、酒店等规划方案 已通过初步审批,已启动建设招标工作,其 中的8、9、10号楼即将开建,将会使北新物 流产业城的项目配套更为完善,招商运营进 项目融资方面,由于西南国际汽车城是

四川省重点项目,同时符合"互联网+智能制 造"国家战略,项目获得国家发改委审批通 过,已经获得了数千万元的低成本产业基金 支持,项目现金流良好。

活动开展方面, "德阳国际会展中心" 首期建成后已成功举办"第21届中国西部 国际装备制造业博览会"、2016首届及第二 届"中国(德阳)进出口绿色农产品食品博览

会"、"中德智能制造(德阳)工业展览会"、 "2017 西部首届平行进口汽车博览会"、"第 二届平行进口汽车博览会"等具有较大影响 力的展会。今年6月15日至18日成功举办 了"第三届西部平行进口汽车博览会暨德广 国际汽车展览会"。集团将持续举办各类展 会,聚集资源、聚集人气,积极履行自己的社 会责任,与广大业主、商家共同开创西南国 际汽车城的美好明天。

誓做行业头雁

北新大弘集团负责人介绍说,西南国际汽 车城服务汽车全产业链,将把新能源汽车作为 经营重点,提高西南汽车城服务新能源汽车市 场的综合能力。汽车诞生已经百年,它带给人 们生活方便与快捷的同时,也在资源消耗和环 境恶化方面带来弊端,将来新能源汽车前景可 观,代表现代汽车发展的未来方向。

新能源汽车包括混合动力汽车、纯电动 汽车、氢燃料电池汽车、太阳能汽车等非传 统内燃机汽车,他的使用有效改善环境影响 的同时,带动可再生能源的发展,对中国优 化产业结构,实现汽车产业跨越式发展意义 重大。我国早于2010年即将新能源汽车作 为战略性新兴产业予以扶持。据中汽协发布 的数据显示,2016年我国销售新能源汽车 50.7万辆,同比增长53%;2017年全年销售 82万辆,同比增长60%,超过最初的预估数 据,可以预见随着技术的不断进步和成熟, 新能源汽车市场还将大幅增长。

西南国际汽车城积极响应市场和政府 的呼声,致力于推动新能源汽车产业发展, 为改善生态环境,服务汽车产业贡献自身力 量,"我们希望在品种、规模、服务、配套等方 面进行全新突破,做成西南第一,行业翘 楚",北新大弘集团有关负责领导如此表示。 为此西南国际汽车城规划市场全面升级,全 力打造成新能源汽车商贸物流基地,推动四 川乃至全国新能源汽车市场快速健康发展, 也将做大市场,做热商机,回报政府的支持 和投资人的厚爱。



本报记者 樊瑛 张建忠

茅台集团读书协会自去年8月28日成 业以米,以"弘扬国酒文化,营造书香茅台"为 宗旨,为茅台员工搭建读书学习交流平台,激 发阅读热情,积极营造健康向上,求实思进, 学以致用的读书氛围,茅台集团各车间的读 书活动,正在用创新放大读书声,借助创新跟 上时代步伐,于创新中提升员工综合素质,建 设书香茅台的再一次出发。

6月14日,为深入贯彻落实习近平新时 代中国特色社会主义思想和党的十九大精 神,增强"四个意识",坚定"四个信念",提升 党组织的号召力、凝聚力和战斗力,茅台制酒 十三车间举办聆听伟人教诲, 唱响时代赞 歌——"不忘初心,奋勇前进"演讲比赛暨习 语诵读活动。

本次活动邀请了茅台制酒十五车间副支 部书记祁耀、本车间副主任助理胡泽其及国 酒电视台记者马锐、企业家日报社记者樊瑛 担任评委。参加本次活动的还有茅台医院筹 备组副组长周自江(原茅台制酒十三车间党 支部书记)、茅台制酒十二车间党支部副书记 谢雁、茅台包装车间副主任谭娟、茅台制酒十 五车间工会主席助理丁娜、苹果读书协会会 长张青、企业家日报社记者张建忠以及茅台 读书协会书友和茅台制酒十三车间员工代

在敬业奉献的工作中 用行动奏响奋进的交响曲

在演讲比赛过程中,参赛选手们紧紧围 绕"不忘初心,奋勇前进"这个主题,结合工作 实际、个人经历、生动实例、感人故事,从身边 人、身边事出发,用一个个生动的小故事,凝 练出一句句朴实而闪亮的语句, 既从个人理 想信念、人生价值着眼,也进一步引伸到敬 业、奉献、奋斗、挚爱的国酒事业中,让现场观 众深受感动,赢得了观众的不断掌声。

正如参赛选手罗光锋在演讲中所说:"作 风无言,旗帜高扬,行动无声,最有力量。站在 新时代的起点上,让我们回想我们最初的梦 想,燃起激情,洒一堂汗水,饮一堂曲味,在前 行的路上让同事的勉励,领导的指导,公司的 期望一次次洗涤我们的心灵,用行动奏响激 情,奋进,超越的交响曲!"

茅台酒香飘万里 中华书韵馨八方

茅台制酒 13 车间举行"不忘初心, 奋勇前进" 演讲比赛暨习语诵读活动





在撸起袖子加油干中 分享伟人教诲的心得体会

演讲结束后,车间进行了"习语诵读"活 动,本次活动是车间"书香酒韵读书协会"成 立以来组织开展的第四次线下读书活动。

在活动中,集体朗诵了《习近平用典》、 《奋进新时代》,车间员工母驰星分享了《党的 光辉历程》心得体会,苹果读书会张青还为大 家分享了国学文化。

随后在员工刘飞《撸起袖子加油干》说唱 声中,车间举行了捐书仪式,车间工会通过在 员工中组织开展捐书活动,唤醒了一些职工 家中"沉睡的书籍",让更多的书籍流动了起 来,从而也丰富了车间职工书屋的藏书。

最后,参加活动的嘉宾和茅台制酒十三 车间主任赵富康等车间领导为本次比赛活动 的一、二、三等奖获得者进行了颁奖合影。

在升华员工精神生活中 传递正能量为国酒事业添彩

"不忘初心,奋勇前进",对茅台人职责使 命的坚守,就能始终奋进在时代前列,书写属 于自己的光荣。

今天,在科技突飞猛进、知识日新月异的 新时代,茅台制酒十三车间因地制宜为员工 提供了良好的读书环境,现在,浓厚的学习氛 围正蔚然成风。

茅台制酒十三车间员工珍惜美好的生 活,珍惜读书会的平台。并把读书活动持久深 入地开展下去,不断充实自我,丰盈人生,不 忘初心,继续前行,奋斗在新的时代,奋进在

企业家日报社记者张建忠在现场采访深 受感动即赋诗《书香酒韵·七律》相赞:

"伟人教诲记心上,时代赞歌齐欢唱。撸起 袖子创大业,聚成合力抒华章。茅台酒香飘万 里,中华书韵馨八方。初心不忘意高远,奋进 再铸大荣光。"

撸起袖子创大业,这是面向时代奋进的 号角。

周自江表示,本次演讲比赛不仅为员工 提供了交流学习的平台, 更是员工精神文化 生活的一次升华。作为国酒人不仅要丰富物 质生活上的水平,更要有理想、信念、追求、责

车间工会主席程远红表示, 今天也是我 们"书香酒韵"读书会职工书屋正式与大家开 放的日子。我们职工书屋是员工朋友们出谋 划策, 历时二个月时间亲自贡献书和画精心 打造而成。我们将"书香酒韵"解读为:以书海 逐香,学无止境的求知态度,传承优秀文化; 以凝心聚力、追求卓越的工匠精神,酿造一流 茅台基酒,努力将"书香酒韵"职工书屋打造 成茅台集团高质量发展下富有活力、员工喜 爱的精神家园。

程远红希望通过此次活动的开展, 在车 间掀起学习习近平主席语录的热潮, 传递正 能量,营造正气场,珍惜美好生活,奋进新时 代,让十三车间全体员工在平凡的岗位上,为 国酒事业增光添彩。



走进红色基地 重温入党誓词

河南鲜易控股党委 举行庆祝建党九十七周年活动

■ 本报记者 李代广

6月30日,河南鲜易控股公司党委举行 了以"走进红色基地、重温党的誓词、弘扬 革命精神"为主题的纪念建党97周年活动。

鲜易控股公司党委书记、董事长朱献 福,总部区域的党员代表、入党积极分子代 表、青年员工代表走进毛主席纪念馆、中央 河南调研组旧址进行参观学习,了解老一辈 革命家艰苦奋斗的革命精神。

在毛主席纪念馆,党员代表认真观看了毛 主席视察长葛的历史珍贵图片及文字档案资 料。1958年8月7日,毛泽东同志来到当时的 长葛县宗寨村(今天的八七村)视察深翻土地 后的玉米生产情况,在田间地头与当地群众亲 切交流。一幅幅历史图片展示了毛主席坚持走 群众路线、实事求是的革命精神。

在中央河南调研组旧址,公司党员代表 先后参观学习了习仲勋等中央河南调研组 在长葛工作场景,观看了《习仲勋在长葛》纪 录乍,亲身感受了革命先辈深入调查研究、 实事求是、亲民爱民、勇于担当的情操。1961 年4月10日,为贯彻毛泽东同志关于在全党 大兴调查研究之风、一切从实际出发的指 示,时任国务院副总理兼秘书长的习仲勋率 中央河南调研组来到当时的河南省长葛县 进行了近5个月的深入调研。其间,他代表 调研组向党中央和河南省委连续写出了10 多份调研报告,系统提出了解散公共食堂、 保护农村劳动力、实行多劳多得的分配制度 等意见建议,为党中央指导农村工作提供了 重要依据,为党员树立实事求是的工作楷

模,是我们党良好作风的重要传承。

朱献福书记深有感触地说:"办公室是解决 不了所有问题的,深入基层,走进一线,到用户

中发现问题,到客户中了解需求,创造价值。" 在调研过程,看到毛主席深入一线,到 群众中去的场景,朱献福书记颇有感触地为 党员代表讲到:"毛主席在视察中,调研的非 常仔细,问的问题非常具体,既引导群众实 事求是,也保护了群众的积极性。我们在工 作中,要学习老一辈的革命精神,既要创新 发展,更要实事求是,要深入基层,走进一 线,到市场中去发现问题,到用户、客户中去 了解需求,解决问题,创造价值。互联网时 代,尽管说信息化很方便,但是在办公室里 是不能解决所有问题的。互联网经济强调的 是场景,是体验,我们的产品和服务,就是要 让客户感到方便,为客户创造价值。"

其间,朱献福书记还为党员代表讲解了毛 主席关于"长葛无葛"的典故,并为我们再次诠 释了习近平总书记关于"科技是第一生产力、 人才是第一资源,发展是第一要务"重要理论。

"我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领, 遵守党的章程,履行党员义务,执行党的决定, 严守党的纪律,保守党的秘密,对党忠诚,积极 工作,为共产主义奋斗终身,随时准备为党和 人民牺牲一切,永不叛党"一句句铿锵有力的 誓言,是鲜易控股所有党员庄严的承诺。

在中央河南调研组旧址,在朱献福书记的 带领下,党员代表对着鲜红的党旗,重温党的 誓言。每位党员在党旗下接受心灵的净化和洗 礼, 牢记共产党员的政治责任和历史使命,不 断保持共产党员的先进性,以更加饱满的热情 投身各自工作,切实发挥共产党员的先锋模范 作用,永葆共产党员的政治本色。